

OBEC MALÉ OZOROVCE
Hlavná 108/29, 078 01 Malé Ozorovce, Slovenská republika
IČO 00331708

Z Á P I S N I C A

zo zasadnutia obecného zastupiteľstva v Malých Ozorovciach, ktoré sa uskutočnilo
dňa 08.10.2024 o 17:00 hod.

Miesto konania: Obecný úrad v Malých Ozorovciach

Prezenčná listina

Prezencia riadnych členov orgánu

Meno	Funkcia	Prítomnosť	Čas
Marcel Maľuda	poslanec OZ	prítomný	17:00 – 18:45
Ján Maľuda	poslanec OZ	ospravedlnený	-
Antónia Kaňuchová	poslanec OZ	prítomný	17:00 – 18:45
Ing. Ján Bejda	poslanec OZ	prítomný	17:00 – 18:45
František Korytko	poslanec OZ	prítomný	17:00 – 18:45
Ján Varga	poslanec OZ	prítomný	17:00 – 18:45
Ivan Jenčík	poslanec OZ	prítomný	17:00 – 18:45

Prezencia hostí

Meno	Funkcia	Prítomnosť	Čas
		neprítomný	

Za obecný úrad sa zasadnutia OZ zúčastnili:

Meno	Funkcia	Prítomnosť	Čas
Mgr. Milan Dolák LL.M	starosta	prítomný	17:00 – 18:45
Iveta Frajkorová	Pracovníčka OcÚ	prítomný	17:00 – 18:45
Iveta Ondková	Pracovníčka OcÚ	prítomný	17:00 – 18:45
Ing. Eva Džudžáková	Kontrolór obce	prítomný	17:00 – 18:45

Priebeh rokovania

Bod. č. 1 – Otvorenie (určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice).

Predkladatelia:

Meno	Funkcia	Útvar/Orgán
Mgr. Milan Dolák LL.M.	starosta	OcÚ

Zápis z rokovania

Starosta obce privítal poslancov a pracovníčky OcÚ na zasadnutí OZ. Na zasadnutí bolo prítomných 6 poslancov. Starosta obce konštatoval, že zasadnutie je uznášaniaschopné. Za zapisovateľa bol určený František Korytko a za overovateľov zápisnice boli určení poslanci – Ján Varga a Antónia Kaňuchová. Spustené bolo aj nahrávanie zvukového záznamu priebehu obecného zastupiteľstva na obecný diktafón.

Bod. č. 2 – Schválenie programu zasadnutia

Predkladatelia:

Meno	Funkcia	Útvár/Orgán
Mgr. Milan Dolák LL.M.	starosta	OcÚ

Ďalší predkladatelia:

Ing. František Korytko	poslanec	Obecné zastupiteľstvo
Ing. Eva Džudžáková	hlavný kontrolór	OcÚ

Starosta obce predložil návrh programu rokovania v zmysle zaslanej pozvánky. Poslanec Korytko, podal v tomto bode návrh na úpravu programu rokovania. Z dôvodu, že sa jednalo o riadne zastupiteľstvo požiadal obecné zastupiteľstvo o doplnenie bodu – **kontrola uznesení schválených na poslednom OZ**. Hlavná kontrolórka obce pani Džudžáková navrhla doplniť program rokovania o **Správu z administratívnej finančnej kontroly**. Hlasovania o uzneseniach sa robia jednotlivo pri každom návrhu.

Program rokovania po týchto úpravách bol navrhnutý nasledovne:

1. Zahájenie a určenie overovateľov zápisnice
2. OZ Schválenie programu rokovania
3. Kontrola uznesení z posledného
4. Rozpočtové opatrenie č. 4/2024
5. Dotácia Červený kríž a Gerečovka
6. Dotácia na kostol – žiadosť na 1.000 EUR
7. Pokládka podlahy na chodbe kultúrneho domu – zväžiť dodatočne k projektu opravy sály – 23 m²
8. Správa z administratívnej finančnej kontroly
9. Diskusia

Hlasovania

	Hlasovanie číslo 146					
Návrh	Obecné zastupiteľstvo obce Malé Ozorovce schvaľuje upravený program rokovania obecného zastupiteľstva					
Číslo: 146	Schválený: ÁNO	Prítomní: 6	Za: 6	Zdržali sa: 0	Nehlasovali: 0	Proti: 0

Uznesenie č. 146/2024

Schválené hlasovaním č. 146
Obecné zastupiteľstvo v Malých Ozorovciach
schvaľuje
upravený program rokovania Obecného zastupiteľstva

Bod č. 3 – Kontrola uznesení z posledného

Poslanci sa pýtali na niektoré body zo správy o činnosti, ktorú starosta obce poslal poslancom pred zastupiteľstvom. Na otázku kvôli čomu sa podal projekt na nákup ďalšieho väčšieho traktora a čo bude s traktorom, ktorý už obec vlastní, pán starosta argumentoval, že väčší traktor bude obec potrebovať kvôli tomu čo nás čaká v budúcnosti a že menší traktor sa nebude predávať, ale obec bude v prípade úspechu projektu vlastniť 2 traktory. V rámci kontroly uznesení sa poslanec Korytko pýtal pána starostu prečo nebolo vykonané uznesenie č. 142/2024 – vyplatenie dotácie 1500 EUR pre rímsko-katolícku cirkev a prečo je v aktuálnom programe opäť bod dotácia na kostol, keď uznesenie č.142/2024 bolo riadne schválené zastupiteľstvom a zverejnené na www. stránke obce. Pán starosta odpovedal, že si nebol istý či môže peniaze vyplatiť a preto pripravil novú žiadosť. Pán starosta tiež v rámci debaty opravil tvrdenie v správe o činnosti, kde bolo uvedené, že uhradil preddavok dotácie z osobného účtu. Preddavok vo výške 1000 EUR vyplatil podľa jeho slov v hotovosti. V rámci rozpravy viacerí poslanci ako napr. pani Kaňuchová, pán Maľuda Marcel, pán Varga tiež argumentovali, že uznesenie č. 142/2024 bolo riadne schválené a teda má byť aj vykonané.

Bod č. 4 – Rozpočtové opatrenie č. 4/2024

Predkladatelia:

Meno	Funkcia	Útvar/Orgán
Mgr. Milan Dolák	starosta	OcÚ

Starosta obce predložil návrh Rozpočtového opatrenia č. 4/2024. Išlo o prevod peňažných prostriedkov z bežného na kapitálový účet, preto toto rozpočtové opatrenie muselo byť prerokované zastupiteľstvom. Pracovníčka obecného úradu informovala poslancov o jednotlivých položkách uvedených v rozpočtovom opatrení. Poslanci upozornili starostu obce, že na zverejnenom Rozpočtovom opatrení č. 4/2024 je uvedené, že rozpočtové opatrenie je v kompetencii starostu. Pracovníčka obecného úradu mala tento chybný text na rozpočtovom opatrení vymazať.

Hlasovania

	Hlasovanie číslo 147					
Návrh	Obecné zastupiteľstvo obce Malé Ozorovce schvaľuje Rozpočtové opatrenie č. 4/2024					
Číslo: 147	Schválený: ÁNO	Prítomní: 6	Za: 6	Zdržali sa: 0	Nehlasovali: 0	Proti: 0

Uznesenie č. 147/2024

Schválené hlasovaním č. 147
Obecné zastupiteľstvo v Malých Ozorovciach
s c h v a ľ u j e
Rozpočtové opatrenie č. 4/2024

Bod č. 5 - Dotácia Červený kríž a Gerečovka

Poslanci obecného zastupiteľstva žiadali od starostu obce predloženie oficiálnych žiadostí o ktorých sa má rokovať. Nakoľko oficiálnou žiadosťou od Gerečovky starosta obce nedisponoval, rozhodol sa tento bod programu z rokovania stiahnuť a obecné zastupiteľstvo tak o tomto bode programu vôbec nerokovalo.

Bod č. 6 - Dotácia na kostol – žiadosť na 1.000 EUR

Poslanci obecného zastupiteľstva v tomto bode jednohlasne potvrdili platnosť Uznesenia č. 142/2024 zo dňa 15.07.2024. Obec teda má v zmysle uznesenia č.142/2024 vyplatiť rímsko-katolíckej cirkvi sumu 1.500 EUR na jej účet. Poslanci však doplnili povinnosť prijímateľa dotácie predložiť zúčtovanie vynaložených peňažných prostriedkov do 30.11.2024.

Hlasovania

	Hlasovanie číslo 148					
Návrh	Obecné zastupiteľstvo obce Malé Ozorovce schvaľuje povinnosť prijímateľa dotácie schválenej uznesením č.142/2024, predložiť zúčtovanie vynaložených peňažných prostriedkov do 30.11.2024					
Číslo: 148	Schválený: ÁNO	Prítomní: 6	Za: 6	Zdržali sa: 0	Nehlasovali: 0	Proti: 0

Uznesenie č. 148/2024

Schválené hlasovaním č. 148
Obecné zastupiteľstvo v Malých Ozorovciach
s c h v a ľ u j e
povinnosť prijímateľa dotácie schválenej uznesením č.142/2024, predložiť zúčtovanie vynaložených peňažných prostriedkov do 30.11.2024

Bod č. 7 - Pokládka podlahy na chodbe kultúrneho domu – zväziť dodatočne k projektu opravy sály – 23 m2

Poslanci obecného zastupiteľstva v rozprave o tomto bode poukázali na skutočnosť, že toalety v kultúrnom dome nemajú bezbariérový prístup, preto požiadali starostu obce preverenie technického riešenia realizácie bezbariérovej toalety. Pokládku podlahy z dôvodu, že aj tak sa najprv musia vyriešiť toalety teda neodporúčajú.

Hlasovania

Hlasovanie číslo 149						
Návrh	Obecné zastupiteľstvo obce Malé Ozorovce neschvaľuje Pokládku podlahy na chodbe kultúrneho domu – zväziť dodatočne k projektu opravy sály – 23 m ²					
Číslo: 149	Schválený: ÁNO	Prítomní: 6	Za: 6	Zdržali sa: 0	Nehlasovali: 0	Proti: 0

Uznesenie č. 149/2024

Schválené hlasovaním č. 149
Obecné zastupiteľstvo v Malých Ozorovciach
n e s c h v a ľ u j e
Pokládku podlahy na chodbe kultúrneho domu – zväziť dodatočne k projektu opravy sály –
23 m²

Bod č. 8 - Správa z administratívnej finančnej kontroly

Pani hlavná kontrolórka predložila poslancom OZ správu z administratívnej finančnej kontroly ktorá je prílohou tejto zápisnice. Predložená správa hlavnej kontrolórky nepreukázala za kontrolované obdobie závažné nedostatky. Hlavná kontrolórka v zmysle vykonanej kontroly upozornila starostu obce na chýbajúci doklad o použití cudzieho motorového vozidla na pracovné cesty.

Hlasovania

Hlasovanie číslo 150						
Návrh	Obecné zastupiteľstvo obce Malé Ozorovce berie na vedomie predloženú správu hlavnej kontrolórky					
Číslo: 150	Schválený: ÁNO	Prítomní: 6	Za: 6	Zdržali sa: 0	Nehlasovali: 0	Proti: 0

Schválené hlasovaním č. 150
Obecné zastupiteľstvo v Malých Ozorovciach
berie na vedomie
predloženú správu hlavnej kontrolórky

Bod č. 9 - Diskusia

V diskusii poslanec Maľuda poukázal na skutočnosť, že zamestnanci obecného úradu nepoužívajú počas výkonu práce pridelené ochranné pracovné prostriedky a oblečenie. V zmysle jeho návrhu poslanci prijali uznesenie.
V rámci diskusie poslanci rokovali o nutnosti opravy strechy na dome smútku. Poslanci požiadali starostu obce o zabezpečenie cenových ponúk na novú plechovú krytinu na dom smútku. Poslanci prijali k tomuto bodu uznesenie

V rámci diskusie poslanci tiež odporučili starostovi obce podať žiadosť o dotáciu na rekonštrukciu multifunkčného ihriska z fondu na podporu športu, ktorú pán starosta avizoval v správe o činnosti. K tomuto bodu prijali poslanci uznesenie.

Hlasovania

Hlasovanie číslo 151						
Návrh	Obecné zastupiteľstvo obce Malé Ozorovce schvaľuje odporúčanie starostovi obce aby upozornil zamestnancov obce na povinnosť používať pridelené pracovné pomôcky a pracovný odev počas výkonu práce					
Číslo: 151	Schválený: ÁNO	Prítomní: 6	Za: 6	Zdržali sa: 0	Nehlasovali: 0	Proti: 0

Uznesenie č. 151/2024

Schválené hlasovaním č. 151
Obecné zastupiteľstvo v Malých Ozorovciach
s c h v a ľ u j e

odporúčanie starostovi obce aby upozornil zamestnancov obce na povinnosť používať pridelené pracovné pomôcky a pracovný odev počas výkonu práce

Hlasovania

Hlasovanie číslo 152						
Návrh	Obecné zastupiteľstvo obce Malé Ozorovce schvaľuje odporúčanie starostovi obce vyžiadať cenové ponuky na opravu strechy/krytiny na dome smútku, ktorá je v havarijnom stave. Poslanci odporúčajú plechovú krytinu					
Číslo: 152	Schválený: ÁNO	Prítomní: 6	Za: 6	Zdržali sa: 0	Nehlasovali: 0	Proti: 0

Uznesenie č. 152/2024

Schválené hlasovaním č. 152
Obecné zastupiteľstvo v Malých Ozorovciach
s c h v a ľ u j e

odporúčanie starostovi obce vyžiadať cenové ponuky na opravu strechy/krytiny na dome smútku, ktorá je v havarijnom stave. Poslanci odporúčajú plechovú krytinu

Hlasovania

Hlasovanie číslo 153						
Návrh	Obecné zastupiteľstvo obce Malé Ozorovce schvaľuje odporúčanie starostovi obce podať žiadosť o dotáciu na rekonštrukciu multifunkčného ihriska z fondu na podporu športu. Výmena koberca, dodatočná sieť, mantinely a vybavenie sociálnych zariadení					
Číslo: 153	Schválený: ÁNO	Prítomní: 6	Za: 6	Zdržali sa: 0	Nehlasovali: 0	Proti: 0

Uznesenie č. 153/2024

Schválené hlasovaním č. 153
Obecné zastupiteľstvo v Malých Ozorovciach

s c h v a ľ u j e

odporúčanie starostovi obce podať žiadosť o dotáciu na rekonštrukciu multifunkčného ihriska z fondu na podporu športu. Výmena koberca, dodatočná sieť, mantinely a vybavenie sociálnych zariadení

Bod č.5 – Záver

V závere zasadnutia starosta obce avizoval, že v najbližších týždňoch budú poslancom zaslané návrhy nových všeobecne záväzných nariadení v súvislosti napr. s úpravou poplatku za komunálny odpad a pod. Rovnako má obec zverejniť na www stránke výzvu pre organizácie, ktoré chcú žiadať o dotáciu v budúcom roku aby tak urobili do konca októbra 2024. Všetky tieto aktivity súvisia s prípravou rozpočtu na rok 2025.

Menovité hlasovania k bodom rokovania

Meno	Uznesenie č. 146	Uznesenie č. 147	Uznesenie č. 148	Uznesenie č. 149	Uznesenie č. 150
Ing. Ján Bejda	ZA	ZA	ZA	ZA	ZA
Marcel Maľuda	ZA	ZA	ZA	ZA	ZA
Ivan Jenčík	ZA	ZA	ZA	ZA	ZA
Antónia Kaňuchová	ZA	ZA	ZA	ZA	ZA
Ján Varga	ZA	ZA	ZA	ZA	ZA
Ing. František Korytko	ZA	ZA	ZA	ZA	ZA

.....
LEGENDA: N – neprítomný, NH – nehlasoval, ZA – hlasoval za, P – hlasoval proti, ZD – zdržal sa

Meno	Uznesenie č. 151	Uznesenie č. 152	Uznesenie č. 153
Ing. Ján Bejda	ZA	ZA	ZA
Marcel Maľuda	ZA	ZA	ZA
Ivan Jenčík	ZA	ZA	ZA
Antónia Kaňuchová	ZA	ZA	ZA
Ján Varga	ZA	ZA	ZA
Ing. František Korytko	ZA	ZA	ZA

.....
LEGENDA: N – neprítomný, NH – nehlasoval, ZA – hlasoval za, P – hlasoval proti, ZD – zdržal sa

Zo zasadnutia OZ bol urobený zvukový záznam, ktorý je v prípade potreby k dispozícii.

V Malých Ozoroviach, dňa

.....
Mgr. Milan Dolák LL.M
starosta obce

Zapisovateľ:

František Korytko

Overovatelia:

Ján Varga

Antónia Kaňuchová